
 

 

  

Vorausschauend. Fachkundig. Vertrauenswürdig. Menschen in Deutschland und auf der 
ganzen Welt sagen Manpower, wenn sie an moderne Personaldienstleistungen und 
zeitgemäßes Arbeiten denken. Denn Manpower ist seit Jahrzehnten die erste Wahl im 
Arbeitsmarkt: als wichtigster Partner von Industrie und Wirtschaft. Niemand sonst bringt die 
Arbeit so schnell zu den Menschen. Und die Menschen zur Arbeit. Genau das ist unser Job � 
und den erledigen wir: Originell. Verbindlich. Umfassend.  

 

Personalvermittler / Personalvermittlerin 

NRW 

Als Teil des Manpower-Teams bieten wir Ihnen neben Ihrem Gehalt eine 
überdurchschnittliche Umsatzbeteiligung und beste Aussichten in einer wachsenden, 
zukunftsorientierten Branche. Wir schulen und entwickeln Sie intensiv, liefern interessante 
Gestaltungsräume und vielfältige Arbeitsmöglichkeiten. 
 
Ihre Zukunft: 
 
Zielsicher finden Sie durch die aktive Ansprache von Unternehmen die passende Position für 
Ihre Kandidaten. So schaffen Sie Verbindungen, von denen beide Seiten profitieren: Ihr 
Kandidat auf der Suche nach der idealen Stelle � und der Arbeitgeber auf der Suche nach der 
idealen Besetzung. Nach und nach bauen Sie ein Kunden- und Kandidatennetzwerk auf, auf 
das Sie jederzeit zugreifen können. Dass Sie dabei für Ihre Ergebnisse und Umsätze selbst 
verantwortlich sind, verstehen Sie als besonderen Leistungsanreiz. 
 
Ihr Hintergrund:  
 
Eine offene Persönlichkeit, Kommunikations- und Präsentationsgeschick � diese und andere 
Stärken setzen Sie bewusst ein, um Kandidaten wie Kunden zielorientiert von unseren 
Leistungen zu begeistern. Doch auch Ausdauer und Überzeugungskraft, eine positive 
Ausstrahlung sowie eine hohe Dienstleistungsorientierung sind in dieser Position 
unverzichtbar. Mit viel Esprit, einer abgeschlossenen Qualifikation (Ausbildung/Studium), 
vielleicht sogar erster Erfahrung in der Personalauswahl und im Vertrieb, haben Sie bei uns 
sehr gute Karten.  
 
Für Fragen steht Ihnen Frau Wilbertz unter der Tel.-Nummer 02421/286616 gerne zur 
Verfügung. 
 



Sie wollen das Beste für unsere Kunden und Bewerber? Dann begeistern Sie uns mit Ihrem 
aussagekräftigen Bewerbungsanschreiben und detaillierten Lebenslauf.  

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung oder Ihren Besuch in unserer Niederlassung. Für 
Informationen vorab kontaktieren Sie unter Angabe der Referenz-Id: - -1 - folgende Adresse:  

 

Kontaktadresse:  Manpower GmbH & Co. KG 
Personaldienstleistungen 
Vera Wilbertz 
Schenkelstr. 17 
52349   Düren 
wilbertzvera@manpower.de  
Tel.: ( 0049 )  02421 / 286616     

 
Informieren Sie sich auch über unsere Qualifizierungsoffensive: www.qualifizierungsluecke.de  
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